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Karácsonyi nosztalgia… 
 
 amely nem gyerekkori, mindössze tíz éves, 
de mégis nosztalgia, hiszen 10 éve, 1996 
Karácsonyán jelent meg először, új fejezetet írva a 
község történetében, lapunk elődje, a Mi történt 
Szögeden? Hevesi István szerkesztésében. 
 Az akkori bizonytalanság, mára bizonyossá 
vált, hogyha kisebb-nagyobb hiányosságokkal is, de 
életben tudjuk tartani szerény, de egyre hasznosabbá 
váló kiadványunkat, mely a község kommunikációs 
eszközévé vált. Általa tudjuk visszaidézni az 1996-os 
esztendő karácsonyi hangulatát, melyet akkor a 
Bokros csomag megszorító intézkedései hatottak át. 
A lap önkormányzati hírei között ez volt olvasható: 
„Sajnálatos dolog, de évről-évre romlik a családok 
szociális és egészségügyi helyzete, melynek 
enyhítésére ez évben (mármint 1996-ban, Szerk.) 15 
millió forintot fordított önkormányzatunk, miközben 
az állami támogatás az előző évekhez viszonyítva 
mérséklődött.” 
Fájó, hogy a fenti sorok 10 év után sem váltak 
elfelejthető nosztalgiává, még kevésbé a múlté, 
legfeljebb irónikussá, mert igazolódni látszik, hogy a 
történelem, mint a divat, ismétli önmagát. 
 De mint akkor is, most is reménységgel tekintünk a jövőbe, hiszen az elmúlt tíz év alatt, minden 
nehézség ellenére, sikerült olyan beruházásokat végrehajtanunk, mely jelentősen növelte a település 
infrastrukturális fejlettségét. Mind ez nem lett volna megvalósítható, a tíz évvel ezelőtt óhajtott jó 
közösségi összefogás nélkül, mely az évek során egyre karakteresebb faluközösséggé formálta az itt élő 
embereket. Ez a belső kohéziós erő adjon hitet mindenkinek ahhoz, hogy leküzdve a társadalmi és 
gazdasági nehézségeket, járjuk tovább a magunk útját, tervezzünk és építkezzünk tovább. Adjunk meg 
ehhez egymásnak minél több segítséget, megbecsülést és így legalább Karácsony táján még nagyobb 
Szeretetet, hogy lapunk hasábjain a 2007-es esztendőben, amikor is községünk fennállásának 680 éves 
évfordulóját ünnepeljük, sok kellemes eseményről és eredményről tájékoztathassuk Önöket. 

Találjuk meg az ünnepekben az Ünnepet, a karácsonyban a Karácsonyt, az emberekben az 
Emberséget, az adventben a Várakozást, hogy eljőve a Karácsony ne gyermekkori nosztalgia legyen. 

 
Ennek reményében kívánok minden Kedves Lakosunknak, úgy is mint e Jubileumi lap Olvasóinak, 
családiasan Kellemes Karácsonyt és sikerekben gazdag Boldog Új Esztendőt! 
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